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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 25/09/2013  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

PLÍNIO VALÉRIO (PSDB, AM) - Apelo ao Governo Federal de realização de 

investimentos no transporte fluvial da Região Amazônica.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Aprovação, pela Comissão de 

Finanças e Tributação, da proposta sobre a obrigatoriedade da realização, em todo 

território nacional, do protocolo de avaliação do frênulo da língua em bebês recém-

nascidos, o chamado teste da linguinha, e a realização de cirurgia corretiva.  

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Estatísticas sobre o aumento da oferta de 

crédito a pessoas físicas e a empresários. Esperança de elevação do crescimento 

econômico do País.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Conveniência de aceleração 

do trâmite na Casa da proposta sobre a criação do piso salarial nacional e do plano 

de carreira dos agentes comunitários de saúde e combate às endemias.  

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Importância da aprovação da Medida Provisória 

nº 619, de 2013, sobre a adoção de medidas de interesse do setor agrícola. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Desabafo acerca de desentendimento do 

orador com o Senador Randolfe Rodrigues. Expectativa de ajuizamento, pelo Partido 

Progressista, de representação contra o Senador. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Preocupação com a prolongada greve de 

policiais civis e servidores do Instituto Técnico-Científico de Polícia — ITEP, no 

Estado do Rio Grande do Norte. Urgente apresentação, pelo Governo Estadual, de 

contraproposta com vistas ao fim da paralisação. 
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MARCON (PT, RS) - Questão de ordem sobre a retirada das notas 

taquigráficas de palavras do discurso do Deputado Jair Bolsonaro ofensivas ao 

Senador Randolfe Rodrigues. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Recebimento da questão de ordem para 

posterior decisão. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solicitação à Presidência de inclusão na 

Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, sobre a criação do piso salarial 

nacional e do plano de carreira dos agentes comunitários de saúde e combate às 

endemias. Relevância do trabalho da categoria. Razões da obstrução do PSC às 

votações na Casa.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Solidariedade à Associação de Imprensa do Sertão 

Paraibano — AISP diante da adoção, pela Prefeitura Municipal de Patos, Estado da 

Paraíba, de medidas judiciais contra os jornalistas Marcos Oliveira e Jozivan Antero.   

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Homenagem à Cooperativa Tritícola 

Regional Sãoluizense Ltda. — COOPATRIGO, com sede no Município de São Luiz 

Gonzaga, Estado do Rio Grande do Sul. Saudações ao presidente da entidade, Ivo 

Batista. 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO) - Inauguração do Laboratório de Referência 

Nacional em Agricultura de Precisão — Lanapre, da Empresa Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária — EMBRAPA no Município de São Carlos, Estado de São Paulo. 

Excelência do trabalho desenvolvido pelo órgão. Saudação ao Presidente da 

EMBRAPA, Maurício Antônio Lopes. Atuação da entidade no Estado de  Tocantins.  

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Viagem da Ministra Chefe da Secretaria de 

Políticas para as Mulheres da Presidência da República, Eleonora  Menicucci, ao 

Município de Aracaju, Estado do Piauí, para implementação do programa Mulher, 

Viver sem Violência. Atuação parlamentar do orador em prol das mulheres 

brasileiras.  
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Prejuízos causados à imagem do 

Congresso Nacional pelo eventual adiamento da votação da proposta de reforma 

política. Exortação aos Líderes partidários pela construção de acordo parlamentar 

para aprovação urgente do financiamento público de campanha e outros itens não 

polêmicos constantes da matéria. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Preocupação com conflito envolvendo 

pretensos indígenas e pequenos proprietários rurais nos Municípios de Una, Ilhéus e 

Buerarema, no Estado da Bahia. Conveniência de revisão da legislação sobre 

demarcação de terras indígenas no País. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso do 118º aniversário do Município 

de Petrolina, Estado de Pernambuco. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Relato de audiência pública, realizada 

nas dependências da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, 

para debate da proposta de instituição do Estatuto da Pessoa com Deficiência, em 

exame na Câmara dos Deputados. Expectativa de libertação, pelo Governo do Irã, 

de todos os líderes da fé Bahá’í, presos no país por apostasia. Perfil da comunidade 

Bahá’í no Brasil e no mundo.  

MARCON (PT, RS) - Compromisso da Casa de votação do Projeto de Lei nº 

7.056, de 2010, sobre a regulamentação do piso salarial nacional dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Compromisso de Deputados do PT de 

aprovação do projeto de lei sobre a regulamentação do piso salarial nacional dos 

agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias. Expectativa de 

votação da matéria antes do dia 4 de outubro de 2013, Dia Nacional do Agente 

Comunitário de Saúde.  

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ) - Lançamento do Programa Bairro Novo 

nos Municípios de Nova Iguaçu e de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.  
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JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PSD, BA) - Descaso da concessionária ViaBahia 

Concessionária de Rodovias S/A com a manutenção da BR-324, entre os Municípios 

de Feira de Santa e Salvador, Estado da Bahia. Reclamação do Governador baiano 

em exercício, Otto Alencar, à Agência Nacional de Transportes Terrestres — ANTT, 

com vistas ao pronto restabelecimento do tráfego na rodovia, prejudicado pelas más 

condições de manutenção da pista, de responsabilidade da empresa concessionária. 

Constrangimento causado ao Vice-Governador pela resposta julgada grosseira, do 

Presidente da Agência Nacional de Transporte Terrestre — ANTT, Jorge Bastos, aos 

apelos em favor da normalização do trânsito na rodovia.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG) - Definição, na terceira Reunião Itinerante da 

Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Belo Horizonte — 

GRANBEL, da duplicação da BR-381, trecho entre Belo Horizonte e Governador 

Valadares, e da construção do Rodoanel Norte, para a ligação de Betim à BR-381, 

como obras prioritárias na alocação de recursos do Orçamento Geral de União para 

obras de mobilidade urbana.  

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Lançamento dos livros Seu 

Amigo Esteve Aqui, da escritora Cristina Chacel, e Floresta do Meu Exílio, do 

Senador João Capiberibe, sobre crimes cometidos pelo regime militar, em Brasília, 

Distrito Federal. Registro de artigos publicados na imprensa sobre os novos livros. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Prisão de suspeitos do assassinato do 

Vereador Geraldo Caetano, do Município de Serra Branca, Estado da Paraíba. 

Provável motivação política do crime. Necessidade de aprofundamento das 

investigações policiais acerca de possível envolvimento dos acusados com o atual 

Prefeito de Serra Branca. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Imediatas providências, pelo 

Governo Federal, para a extinção dos chamados empréstimos consignados, obtidos 

por aposentados e pensionistas a juros ostensivos. Oportunidade de anistia 

governamental aos endividados com mais da metade da dívida já paga. 
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Urgente aprovação da 

regulamentação do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes 

comunitários de saúde e combate às endemias. Realização no auditório Nereu 

Ramos da Casa do II Fórum Nacional sobre o Piso Salarial e Plano de Carreira dos 

Agentes Comunitários de Saúde e Combate às Endemias. Apoio às ações da 

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação em defesa da agilização 

do trâmite do Plano Nacional de Educação. Defesa de investimento de 10% do 

Produto Interno Bruto — PIB no setor da educação. Protesto contra a redução do 

percentual de reajuste dos professores pelos Governadores. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Homenagem à Associação Chapecoense 

de Futebol. Perfil da equipe futebolística catarinense em 2013. 

ROSANE FERREIRA (PV, PR) - Alerta de encerramento do prazo para 

filiação de pessoas interessadas na disputa de cargos eletivos no próximo ano. 

Conclamação às mulheres brasileiras para efetivação de registro partidário para 

disputa de cargo eleitoral em 2014. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do aniversário de fundação dos 

Municípios de Mesquita e São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro.  

PLÍNIO VALÉRIO (PSDB, AM - Pela ordem) - Indignação diante das 

dificuldades burocráticas impostas pelo Governo Federal para a utilização de 

recursos do Fundo Nacional da Marinha Mercante na renovação da frota fluvial na 

Amazônia.  

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Agenda do Movimento Mães da Fronteira em 

Brasília, Distrito Federal, com o objetivo de sensibilização das autoridades para a 

formulação de políticas públicas de combate à violência nas regiões fronteiriças do 

País. Presença no plenário de representantes do movimento.  

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Emoção do orador com o 

nascimento do seu primeiro neto.  
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LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Congratulações ao Deputado Fernando Ferro. 

Acerto da política internacional do Governo petista. Elogios ao pronunciamento da 

Presidenta Dilma Rousseff durante a cerimônia de abertura da Assembleia Geral da 

Organização das Nações Unidas — ONU. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Associação ao Deputado 

Amauri Teixeira no pronunciamento sobre a aprovação do piso salarial nacional e do 

plano de carreira dos agentes comunitários de saúde e combate às endemias. 

Transferência dos restos mortais do cantor Dominguinhos para o Município de 

Garanhuns, Estado de Pernambuco. 

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Saudações aos alunos do curso de Direito da 

Universidade Estadual de Ponta Grossa, no Estado do Paraná. Transcurso do Dia 

do Rádio. Anúncio de conclusão do relatório da Subcomissão Especial de Rádio 

Digital da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática. 

Obstrução das votações pelo PPS em defesa da votação proposta do piso salarial 

nacional dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias. Solicitação 

ao Governo Federal de abertura do diálogo com os bancários em greve, por 

intermédio da Federação Brasileira de Bancos — FEBRABAN. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

empresário da área de transportes Raimundo Feitosa, de Fortaleza, Ceará. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Solidariedade ao Prof. Wilton Azevedo, 

cadeirante impedido de embarque em voo da companhia aérea KLM sob a alegação 

de inexistência de aviso prévio sobre sua condição. Apresentação de requerimento à 

Comissão de Defesa do Consumidor no sentido da tomada de providências sobre o 

caso. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Imediata inclusão na pauta do projeto de lei 

sobre a regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de 

saúde e agentes de combate a endemias. 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Apoio ao Projeto de Lei nº 3.471, de 2012, 

sobre a concessão de anistia para as Santas Casas de Misericórdia, entidades 

hospitalares sem fim econômico, hospitais de natureza religiosa e entidades de 

saúde de reabilitação física de deficientes sem fins lucrativos, detentoras de débitos 

tributários e previdenciários e com o Fundo Nacional de Saúde. Defesa de 

aprovação de projeto de lei sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de 

carreira dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate a endemias. 

Urgente instalação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a transferência para o Congresso 

Nacional da competência para a demarcação e homologação de reservas indígenas. 

Morosidade do Ministério do Meio Ambiente na implantação do Cadastro Ambiental 

Rural. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença no plenário dos alunos da Escola 

Carandá, de São Paulo. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Anúncio de apresentação, pelo Governo do 

Estado do Amazonas, de ação direta de inconstitucionalidade junto ao Supremo 

Tribunal Federal contra a proposta de emenda à Constituição sobre a concessão de 

isenção tributária para a produção de CDs e DVDs com obras de artistas brasileiros, 

a chamada PEC da Música. 

PAULÃO (PT, AL) - Realização da 28ª Festa da Cultura no Município de 

Quebrangulo, Estado de Alagoas. Transcurso do 141º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município. Homenagem à memória do escritor Graciliano 

Ramos ao ensejo dos 60 anos de sua morte. Viagem das Ministras da Secretaria de 

Relações Institucionais, Ideli Salvatti; do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam 

Belchior; e da Secretaria de Promoção da Igualdade Racial, Luiza Bairros, ao Estado 

de Alagoas para prestação de contas sobre o Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Esclarecimentos acerca de 

desentendimento entre o orador e o Senador Randolfe Rodrigues. 
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização, pelo Congresso Nacional, 

de sessão solene em homenagem ao transcurso do 60º aniversário de fundação da 

Rede Record de Televisão. Saudação aos diretores da TV Leste, afiliada da Rede 

Record na região leste do Estado de Minas Gerais. Comemorações pelo transcurso 

do 142º aniversário de fundação do Município de Araçuaí, Estado de Minas Gerais. 

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Crescimento da quantidade de obras 

públicas no Município de São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro.  

REGINALDO LOPES (PT, MG) - Anúncio de realização, pela Casa, do 

Seminário Nacional sobre Reformulação do Ensino Médio. Congratulações à 

Presidenta Dilma Rousseff pelo discurso proferido na abertura da 68ª Assembleia-

Geral da Organização das Nações Unidas, em Nova Iorque, Estados Unidos da 

América. Relato de reunião de Prefeitos Municipais da região do Médio 

Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais, para discussão sobre adoção de medidas 

estruturantes para convivência com a seca. 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP) - Apoio à aprovação do projeto de lei sobre 

a regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos 

agentes de combate a endemias. Obstrução das votações pelo PV em defesa da 

inclusão da matéria na pauta. Acerto do cancelamento de viagem oficial da 

Presidenta Dilma Rousseff aos Estados Unidos e do seu discurso na abertura da 68ª 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas, em Nova Iorque, Estados 

Unidos, em resposta ao não esclarecimento pelo Governo norte-americano sobre 

denúncias de espionagem contra cidadãos, autoridades e empresas brasileiras. 

ELI CORREA FILHO (DEM, SP) - Congratulações aos radialistas brasileiros.  

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença no plenário do Prefeito e Vice-

Prefeito do Município de Floraí, Estado do Paraná, respectivamente Fausto Eduardo 

Herradon e Maurílio Marangoni. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 190, de 2007, sobre o Estatuto dos Servidores do Judiciário. 
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Imediata regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de 

saúde e dos agentes de combate a endemias. 

AFONSO HAMM (PP, RS) - Participação do orador em reunião na sede da 

Confederação Nacional da Indústria para debate de assuntos do interesse da 

Região Sul do País. Convocação dos membros da Frente Parlamentar Mista em 

Defesa do Carvão Mineral para comparecimento em audiência com o Ministro de 

Minas e Energia, Edison Lobão. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Urgente aprovação das propostas 

sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes 

comunitários de saúde e de combate às endemias e da instituição do programa Mais 

Médicos. Transcurso do Dia dos Agentes Comunitários de Saúde.  

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Realização, pelo Congresso 

Nacional, de sessão solene pelo transcurso do 60º aniversário de fundação da Rede 

Record de Televisão. Solidariedade à luta das Associações de Pais e Amigos dos 

Excepcionais — APAEs em defesa da manutenção da educação especial no texto 

do projeto sobre a implantação do Plano Nacional de Educação — PNE. Defesa de 

concessão de anistia às dívidas bancárias das Santas Casas de Misericórdia e 

hospitais filantrópicos. 

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP) - Inclusão das cidades de Itu e Salto 

no Programa Crack, é possível vencer. Liberação de recursos, pelo Ministério das 

Cidades, para a implantação do Programa Minha Casa, Minha Vida na cidade de Itu, 

Estado de São Paulo. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso da Semana 

Nacional da Carne Suína. Ações promovidas pelo setor para elevação do consumo 

do produto. Exportação de suínos para o Japão. Aumento do preço do quilograma 

do suíno vivo no Estado de Santa Catarina. 

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Prejuízo decorrente de 

enchente no 4º Distrito de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Ações do 
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Governador do Estado, Sérgio Cabral, e do Governo Federal, para minimização do 

problema. Tramitação no Ministério das Cidades de projeto urbanístico para a região 

afetada. Anúncio à população do Município de Duque de Caxias do início das obras 

de construção do metro. 

MÁRIO FEITOZA (PMDB, CE) - Construção do Arco Rodoviário Metropolitano 

de Fortaleza, no Estado do Ceará. Utilização das águas do Açude Castanhão para a 

implantação de projeto de irrigação. Conveniência da implantação de canais de 

irrigação no açude Arneiroz II. Conclusões do orador após visita ao perímetro 

irrigado Tabuleiro de Russas, no Estado do Ceará. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Registro da presença nas galerias dos 

alunos do curso de Medicina da Faculdade UniEVANGÉLICA, de Anápolis, Goiás. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Homenagem à memória do ex-tesoureiro do Partido 

Comunista Brasileiro, Pedro Jerônimo de Souza, ao ensejo do transcurso do 38º 

aniversário do seu assassinato pelo Destacamento de Operações de Informações — 

Centro de Operações de Defesa Interna, o DOI-CODI. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Instalação do curso de Medicina na 

Universidade do Estado da Bahia, campus de Eunápolis, Estado da Bahia. 

Ampliação dos cursos de graduação oferecido pelo Instituto Federal de Educação do 

Município. 

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Reunião da Frente Parlamentar em Defesa 

da Infraestrutura com entidades representativas do saneamento básico para 

discussão sobre propostas de desoneração do setor, medidas para 

desburocratização e definição dos planos municipais de gestão de resíduos, previsto 

na Política Nacional de Resíduos Sólidos. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Orgulho do orador do discurso da Presidenta Dilma 

Rousseff na cerimônia de abertura da Assembleia Geral da ONU. Réplica a críticas 

dirigidas pela Oposição ao posicionamento da Presidenta Dilma Rousseff quanto à 
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espionagem praticada pelos Estados Unidos da América em território nacional. 

Acerto da decisão da Presidenta de cancelamento de visita oficial àquele país. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Assinatura, no âmbito do Ministério da 

Integração Nacional, do ato de contratação do Eixo Oeste do Projeto de Integração 

da Bacia do São Francisco como parte do programa de transposição de águas do 

Rio São Francisco. 

IRINY LOPES (PT, ES) - Implantação de cursos do Programa Nacional de 

Educação do Campo — PRONACAMPO no Estado do Espírito Santo pelo Ministério 

da Educação. Elogio à política de expansão da telefonia rural do Governador do 

Estado, Renato Casagrande. Louvor ao pronunciamento da Presidenta Dilma 

Rousseff ao ensejo da abertura da Assembleia da Organização das Nações Unidas. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Contemplação de Municípios do 

Estado do Ceará com recursos do Ministério da Saúde destinados à construção de 

Unidades Básicas de Saúde. Declarações do jurista Ives Gandra Martins sobre a 

ausência de fundamentos jurídicos para a condenação dos réus no julgamento do 

chamado escândalo do mensalão. Idoneidade dos Deputados José Genoíno e João 

Paulo Cunha e do ex-Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu.  

JOSÉ NUNES (PSD, BA) - Conveniência de alteração de dispositivos da Lei 

de Responsabilidade Fiscal em face das dificuldades dos Prefeitos Municipais para o 

cumprimento dos limites máximos de despesas. 

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Realização, no Município de 

Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, do 15º Congresso Brasileiro de Mineração. 

Tramitação na Casa do projeto de lei sobre a instituição do novo marco regulatório 

da mineração. Necessidade de intensificação das relações comerciais do Brasil com 

outros países. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença em plenário do Desembargador 

do Estado da Bahia, Valtércio de Oliveira. 
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MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Solidariedade à greve dos trabalhadores 

em educação do Estado do Pará. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Firmeza das críticas dirigidas pela Presidenta 

Dilma Rousseff aos Estados Unidos da América por prática de espionagem, 

sobretudo no Brasil, ao ensejo da abertura da Assembleia da Organização das 

Nações Unidos — ONU. Otimismo com o processo de entendimento diplomático 

entre os Estados Unidos da América e a República Islâmica do Irã. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Caráter inovador das declarações do Papa 

Francisco sobre homossexualismo, aborto e controle de natalidade. 

JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA) - Justeza da outorga, pela Assembleia 

Legislativa do Estado da Bahia, da Comenda Dois de Julho ao Vice-Governador da 

Bahia, Otto Alencar.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de aprovação 

pela Casa da proposta sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de 

carreira dos agentes comunitários de saúde e combate às endemias.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Presença da caravana de atendimento 

da Previdência Social no Município de Campinas, Estado de São Paulo. Defesa da 

revisão dos benefícios e da extinção do fator previdenciário. Conveniência de 

votação, pela Casa, de matérias de interesse dos aposentados e pensionistas. 

Aprovação, pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, do projeto sobre a 

concessão do passe livre intermunicipal aos idosos. Transcurso dos 10 anos de 

promulgação do Estatuto do Idoso. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Imediata apreciação pela Casa da proposta 

sobre a criação do piso salarial nacional e do plano de carreira dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA) - Considerações sobre o editorial A Grande 

Belém tem medo, do jornal O Liberal, a respeito da escalada da violência em Belém, 

Estado do Pará.  
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MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Lançamento de plano de investimentos 

pelo Governador do Estado de Minas Gerais, Antonio Anastasia. Defesa da 

retomada do diálogo sobre a implantação do Programa Mais Médicos.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Constatação em 

reportagem do jornal O Globo do abandono pelo Governo Federal das obras da 

Ferrovia Transnordestina.  

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

discurso proferido na 68ª Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas em 

Nova Iorque, Estados Unidos. Contrariedade à votação pela Casa de projeto de lei 

sobre minirreforma eleitoral, em detrimento da realização da reforma política. Defesa 

do recolhimento do Imposto Sobre Serviços — ISS pelos Municípios nas transações 

comerciais por arrendamento mercantil, leasing.  

RICARDO BERZOINI (PT, SP) - Apoio aos dirigentes sindicais da categoria 

dos bancários pela realização de movimento grevista no País. Necessidade de 

regulamentação do sistema bancário brasileiro.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Posse do Conselho Universitário da 

Universidade Federal do Sul da Bahia. Expectativa de criação de universidades 

federais em Vitória da Conquista, na Chapada Diamantina e no nordeste baiano. 

Histórico da expansão universitária no Estado.  

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Manutenção das 

obstruções das votações pelo PR em defesa da inclusão na pauta do projeto de lei 

sobre a regulamentação do piso salarial nacional dos agentes comunitários de 

saúde e agentes de combate às endemias.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações ao Deputado Ronaldo 

Caiado pelo transcurso do seu aniversário natalício.   

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

início da Ordem do Dia.  
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação pela Câmara 

Municipal de Aracaju de moção de aplauso a projeto de lei apresentado pelo orador 

sobre a isenção do Imposto de Renda Pessoa Física sobre a remuneração do terço 

de férias. Repúdio a agressões verbais preconceituosas proferidas pelo Vereador 

Délcio Mascarenhas contra o Vereador Cristiano Sena no plenário da Câmara 

Municipal de Santo Antonio de Jesus, Estado da Bahia.   

CLÁUDIO PUTY (PT, PA) - Apresentação de projeto de lei sobre a criação do 

Estatuto das Populações Extrativistas.  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Defesa do fortalecimento da Secretaria 

Nacional de Segurança Pública, do Ministério da Justiça. Preocupação com anúncio 

de manifestação em Brasília, Distrito Federal, pela aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional 

dos policiais e bombeiros militares.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Aprovação pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania de projeto de lei sobre a legalização, produção e 

comercialização do produto vinho colonial. 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Produção de etanol celulósico em 

escala comercial no Brasil.  

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC) - Agradecimento ao Governo Federal pelo 

atendimento a Municípios catarinenses afetados pelas enchentes e ao Município de 

São Francisco do Sul, Estado de Santa Catarina, por incêndio com liberação de 

gases tóxicos.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Apelo ao Governo 

Federal de apoio aos Municípios catarinenses afetados por enchentes e a São 

Francisco do Sul, Estado de Santa Catarina, por incêndio de grandes proporções. 

Solicitação à Presidência de início da Ordem do Dia.  

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Omissão no currículo do Presidente do 

Conselho Administrativo de Defesa Econômica — CADE, do Ministério da Justiça, 
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Vinícius Marques de Carvalho, do seu vínculo com o PT. Aparelhamento de órgãos 

públicos federais pelo partido. Direcionamento de investigações do CADE contra o 

Governo do Estado de São Paulo. Defesa pelo PSDB de investigação sobre 

denúncias de formação de cartel em licitações realizadas pelo Governo paulista.   

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Realização, pela Comissão de Educação da 

Câmara dos Deputados, do chamado Observatório da Educação, destinado ao 

conhecimento de experiências no ensino básico público municipal e estadual . 

Convite aos Deputados do Estado do Ceará para participação no evento na 

Assembleia Legislativa do Estado. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Ocorrência de conflito no 

Município de Luciara, Estado de Mato Grosso, decorrente da iniciativa da Comissão 

Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio de expulsão de moradores de 

reserva extrativista. Omissão da Casa na instalação de Comissão Especial 

destinada à emissão de parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 215, 

de 2000, relativa à  inclusão,  dentre as competências exclusivas do Congresso 

Nacional, da aprovação de demarcação das terras tradicionalmente ocupadas pelos 

índios e a ratificação das demarcações já homologadas, com o estabelecimento de 

que os critérios e procedimentos de demarcação serão regulamentados por lei. 

Anúncio do protocolo de requerimento para outorga do nome de Deputado Homero 

Pereira à proposta de emenda à Constituição 215, de 2000. Despedida do Deputado 

Homero Pereira da atividade Parlamentar em razão do acometimento de câncer. 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Posicionamento da bancada do 

PT na Casa contrário à inclusão na pauta da chamada “minirreforma eleitoral”. 

Compromisso da bancada com a imediata votação de projeto de decreto legislativo 

sobre convocação de plebiscito relativo à reforma política e com a coleta de 

assinaturas para projeto de lei de iniciativa popular sobre a reforma política. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Manobra do Governo 

Federal para a utilização de recursos oriundos da chamada emenda impositiva no 
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financiamento do setor de saúde pública, em detrimento da proposta do Movimento 

Nacional em Defesa da Saúde Pública, O Movimento Saúde +10. 

NILMAR RUIZ (PEN, TO - como Representante) - Criação do Conselho 

Político do Partido Ecológico Nacional — PEN. Ampliação do Hospital Geral de 

Palmas, no Estado do Tocantins. Realização do II Congresso dos Agentes 

Comunitários de Saúde. Apoio à proposta de plano de cargos e salários da 

categoria. Implantação do Programa Mais Médicos em Municípios tocantinenses. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Questão de ordem sobre a 

oportunidade de encerramento da sessão em virtude da não apreciação da Ordem 

do Dia. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Anthony 

Garotinho. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Inauguração pelo Governador Sérgio Cabral do 

segundo Banco de Olhos do Estado do Rio de Janeiro. Anúncio pelo Secretário de 

Estado de Saúde, Sérgio Côrtes, de duplicação do número de transplantes de 

córnea em 2014.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Gravidade da omissão pelo Presidente 

do Conselho Administrativo de Defesa Econômica — CADE, do Ministério da 

Justiça, de seu vínculo com o PT. Natureza política do vazamento de informações 

pelo CADE sobre as investigações acerca da formação de cartel em licitações 

relacionadas aos trens do Estado de São Paulo.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI) - Expectativa de sanção presidencial ao projeto de 

lei de conversão da Medida Provisória nº 615, de 2013, sobre concessão de 

subsídios aos produtores de etanol na Região Nordeste. Apelo ao Governo Federal 

em favor do pagamento imediato dos subsídios aos produtores, em vista da queda 

de produtividade da cana-de-açúcar com a prolongada seca. Anúncio, pelo orador, 

de projeto de lei sobre desoneração da folha de pagamento dos Municípios.  
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ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Pedido ao Presidente 

de aberturo de novo painel para a próxima sessão. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de 

aprovação da Medida Provisória nº 619, de 2013.  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário no início da próxima sessão deliberativa.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Solidariedade às vítimas de tornado 

ocorrido no Município de Taquarituba, Estado de São Paulo.  

OTONIEL LIMA (PRB, SP) - Posicionamento do orador favorável à aprovação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 325, de 2009, sobre a perícia oficial de 

natureza criminal. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Repúdio ao ataque terrorista 

ocorrido em shopping center em Nairóbi, no Quênia. Solicitação à Presidência de 

envio de condolências ao Embaixador do Quênia no Brasil. 

FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ) - Dimensão de desvios de recursos 

públicos no âmbito do Ministério do Trabalho e Emprego. Prejuízo à prestação de 

serviços essenciais à população. Necessidade de devassa nos contratos relativos à 

realização de cursos de treinamento e qualificação profissional. 

ROMÁRIO (Sem Partido, RJ) - Lançamento, pelo orador, de livro em 

homenagem ao transcurso do Dia Mundial das Doenças Raras. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Educação pública fundamental de baixa 

qualidade no País. Alto índice de desemprego entre os jovens. Defesa de 

investimentos públicos em cursos técnicos. Importância da educação 
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profissionalizante de qualidade para a inserção de jovens brasileiros no mercado de 

trabalho. 

 

V - ENCERRAMENTO 


